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BIJLAGE 3: Kruistabellen meest/minst belangrijk
UW VERPLAATSINGEN
3. Van de 11 bovenstaande zaken, welke vindt u het meest belangrijk als u zich verplaatst?
Alle verschillen zijn significant voor p≤0,001. Enkel niet-significante verschillen zijn aangeduid met (ns).
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Man 19,5 11,2 5,4 19,9 7,9 6,4 3,0 6,6 1,7 12,9 5,6
Vrouw 15,6 9,5 4,3 29,1 10,6 5,1 3,9 4,9 2,6 11,4 2,9

12-17 jaar 16,0 8,5 9,4 33,8 6,6 3,8 2,8 8,0 0,0 11,3 0,0
18-25 jaar 25,4 12,4 4,9 17,4 6,4 5,8 3,1 6,9 1,3 12,7 3,6
26-35 jaar 25,6 12,2 3,6 15,5 6,0 4,0 2,5 7,1 2,1 16,6 4,8
36-45 jaar 20,7 10,8 3,2 22,1 6,8 5,9 2,1 5,1 3,2 15,4 4,7
46-55 jaar 15,2 13,1 4,3 24,8 8,0 6,4 3,0 6,8 1,9 12,2 4,4
56-65 jaar 10,9 8,4 5,8 31,0 11,3 6,7 3,9 4,9 2,2 10,6 4,5
66-74 jaar 8,0 8,4 7,7 33,0 12,8 6,4 6,5 2,2 3,5 8,0 3,5

75+ jaar 11,7 4,1 5,4 32,6 18,9 5,8 5,5 5,5 1,1 4,8 4,9
Geen/lager onderwijs 8,3 6,3 5,3 35,3 12,2 5,8 5,9 7,0 1,7 8,1 4,1

Lager secundair 13,7 7,4 5,9 33,9 9,1 5,5 3,3 3,4 1,8 10,9 5,1
Hoger secundair 18,4 9,2 4,8 23,8 10,5 6,7 3,4 4,9 1,9 12,3 4,1
Hoger onderwijs 18,4 13,3 4,3 20,6 7,0 4,6 3,0 7,0 3,2 14,3 4,3

Universitair 21,9 17,3 4,8 16,9 4,8 3,3 3,2 10,3 1,9 10,9 4,7
Niet werkend 12,8 7,7 6,2 29,7 12,5 6,5 4,3 5,2 2,1 9,1 4,0

Werkend 21,0 12,3 3,9 20,7 6,8 5,3 2,8 6,2 2,2 14,3 4,5
Zonder kinderen 16,8 9,5 5,5 24,4 10,8 5,9 4,0 5,8 1,5 11,2 4,5

Met kind(eren) 19,3 12,0 3,8 24,1 6,4 5,4 2,4 5,6 3,3 13,7 4,0
Geen kind(eren) <7 jaar 17,3 11,8 3,9 26,8 7,2 6,1 2,0 5,5 2,6 12,7 4,1

Wel kind(eren) <7 jaar 22,5 12,4 3,8 19,4 5,0 4,4 3,0 5,8 4,5 15,3 3,9
Groot stedelijk centrum 17,7 11,2 5,5 24,4 7,2 3,2 4,9 8,2 2,4 9,5 5,6

Stedelijk centrum 13,3 10,2 3,9 23,9 10,9 6,5 3,6 8,4 2,5 11,8 4,9
Andere centrum 17,7 9,3 4,5 25,2 8,4 6,7 3,1 5,1 2,1 15,0 2,8

Niet-centrum 18,5 10,5 5,1 24,7 9,4 5,8 3,2 4,7 2,0 11,9 4,3

3. Meest belangrijk (gewogen rijpercentages)

3.1 Geslacht

3.2 Leeftijd

3.5 Gezinssituatie

3.3 Opleidingsniveau

3.4 Arbeidssituatie

3.6 Aanwezigheid kinderen <7 
jaar*

3.7 Stedelijkheid**



Bijlage - 86

1.
 M

ij 
sn

el
 t

e 
ku

nn
en

 
ve

rp
la

at
se

n

2.
 M

ijn
 r

ei
st

ijd
 g

oe
d 

te
 

ku
nn

en
 in

sc
ha

tt
en

3.
 C

om
fo

rt
ab

el
 t

e 
ku

nn
en

 
re

iz
en

4.
 M

ij 
ve

ili
g 

te
 k

un
ne

n 
ve

rp
la

at
se

n

5.
 M

ij 
zo

nd
er

 h
ul

p 
va

n 
an

de
re

n 
te

 k
un

ne
n 

ve
rp

la
at

se
n

6.
 M

ij 
go

ed
ko

op
 t

e 
ku

nn
en

 
ve

rp
la

at
se

n

7.
 O

ve
r 

vo
ld

oe
nd

e 
in

fo
rm

at
ie

 t
e 

ku
nn

en
 

be
sc

hi
kk

en
 o

m
 v

lo
t 

op
 m

ijn
 

be
st

em
m

in
g 

te
 r

ak
en

8.
 M

ij 
m

ili
eu

vr
ie

nd
el

ijk
 t

e 
ve

rp
la

at
se

n

9.
 A

nd
er

e 
pe

rs
on

en
 o

f 
ba

ga
ge

 t
e 

ku
nn

en
 

m
ee

ne
m

en
 t

ijd
en

s 
m

ijn
 

ve
rp

la
at

si
ng

10
. 

O
p 

om
 h

et
 e

ve
n 

w
el

k 
og

en
bl

ik
 t

e 
ku

nn
en

 
ve

rt
re

kk
en

11
. 

M
ij 

re
ch

ts
tr

ee
ks

 v
an

 
de

ur
 t

ot
 d

eu
r 

te
 k

un
ne

n 
ve

rp
la

at
se

n

Niet of zelden 18,2 10,7 4,3 24,1 7,9 6,1 3,6 6,2 2,0 12,8 4,0

Af en toe tot voortdurend 13,7 7,6 6,1 25,7 18,6 4,5 2,6 2,6 3,5 8,7 6,2
Geen bedrijfswagen 17,1 10,4 4,8 25,6 8,5 6,4 3,2 6,6 2,1 11,8 3,4

Wel een bedrijfswagen 28,9 11,9 4,2 11,9 5,7 1,4 3,0 2,6 1,3 19,6 9,5
Frequente autobestuurder 24,3 7,9 4,4 18,3 10,7 2,8 2,3 0,6 2,7 18,5 7,5

Frequente fietser 9,0 8,8 2,2 37,3 7,0 7,1 3,4 12,4 0,8 8,2 3,7
Frequente ov-gebruiker 15,4 14,7 8,3 20,1 5,4 8,1 7,4 6,4 1,0 10,3 2,9

Combi auto & ov 26,6 14,4 5,2 17,0 12,2 4,7 4,4 1,8 1,9 8,4 3,2
Combi ov & fiets 14,5 10,3 6,4 22,9 9,1 6,2 3,9 18,2 0,4 7,7 0,6

Combi auto & fiets 13,6 10,8 4,3 26,7 8,7 6,9 3,0 5,3 3,2 14,1 3,5
Combi auto, ov & fiets 19,9 16,1 5,6 26,3 4,6 7,1 3,7 6,6 2,2 5,3 2,7

Geen freq. auto, fiets, ov 12,6 3,9 11,7 40,3 7,8 4,4 1,0 10,7 1,0 3,9 2,9
*Enkel voor degenen met kind(eren) (n=3.379)
**Op basis van Van Hecke indeling (1997)

3.10 Typologie gebruiker 
vervoersmiddelen

3. Meest belangrijk (gewogen rijpercentages) - 
vervolg

3.8 Hinder door fysieke 
beperking

3.9 Bezit bedrijfswagen
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4. Van de 11 bovenstaande zaken, welke vindt u het minst belangrijk als u zich verplaatst?
Alle verschillen zijn significant voor p≤0,001. Enkel niet-significante verschillen zijn aangeduid met (ns).
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Man 8,6 2,8 4,5 0,8 10,3 4,9 6,2 19,1 14,8 4,8 23,2
Vrouw 7,9 2,2 5,4 0,5 9,1 4,4 5,4 13,4 15,6 5,3 30,7

12-17 jaar 5,4 0,0 3,6 0,0 10,7 1,3 13,4 28,6 12,9 2,2 21,9
18-25 jaar 2,6 2,4 6,1 1,0 15,1 2,6 6,9 25,9 12,5 4,6 20,2
26-35 jaar 3,4 2,1 5,7 0,4 12,5 5,4 7,7 22,1 15,3 4,2 21,4
36-45 jaar 6,4 1,6 7,4 0,4 10,3 5,8 6,9 17,6 14,5 4,2 25,0
46-55 jaar 8,3 2,5 5,3 0,5 9,7 5,4 5,1 11,8 16,4 4,2 30,9
56-65 jaar 13,5 4,1 4,3 0,9 6,9 4,7 3,7 9,3 16,0 5,6 31,0
66-74 jaar 13,1 4,0 2,8 1,9 4,9 4,9 2,6 11,5 15,1 9,8 29,3

75+ jaar 15,4 2,1 1,1 0,0 5,2 3,0 4,7 11,7 17,1 5,8 33,9
Geen/lager onderwijs 14,2 2,6 3,4 1,0 6,1 3,9 2,9 12,6 14,2 4,8 34,3

Lager secundair 9,8 3,3 5,1 0,6 8,7 2,6 5,3 14,9 16,2 7,5 26,0
Hoger secundair 8,8 2,8 4,8 0,6 9,1 4,1 6,1 17,3 15,3 4,1 27,1
Hoger onderwijs 6,3 1,7 6,0 0,4 10,9 6,3 5,9 16,5 15,2 4,8 25,9

Universitair 3,7 1,6 4,5 0,9 14,0 6,7 6,5 14,9 14,5 8,2 24,4
Niet werkend 11,4 2,9 3,7 0,9 7,9 3,6 4,7 14,8 14,5 6,3 29,4

Werkend 6,0 2,2 5,9 0,4 11,0 5,4 6,6 17,4 15,8 4,1 25,2
Zonder kinderen 8,7 2,7 4,0 0,7 9,2 4,4 5,2 16,3 16,1 5,4 27,2

Met kind(eren) 7,2 2,1 6,8 0,4 10,7 5,0 6,7 16,1 13,3 4,5 27,0
Geen kind(eren) <7 jaar 8,3 2,1 6,8 0,4 10,2 4,6 5,8 13,7 14,3 4,2 29,7

Wel kind(eren) <7 jaar 5,5 2,3 7,0 0,5 11,5 5,6 8,0 20,3 11,8 5,0 22,5
Groot stedelijk centrum 7,7 1,5 5,5 1,6 10,7 3,9 4,6 11,6 19,7 6,6 26,5

Stedelijk centrum 8,4 2,7 2,8 0,3 8,9 4,0 5,6 16,4 12,2 5,5 33,1
Andere centrum 7,6 2,4 4,2 0,8 9,7 5,7 5,3 17,5 14,5 4,9 27,2

Niet-centrum 8,7 2,6 5,5 0,4 9,7 4,5 6,4 17,1 15,1 4,7 25,3

Niet of zelden 7,2 2,5 5,2 0,6 10,1 4,6 5,9 17,0 15,3 4,9 26,6

Af en toe tot voortdurend 15,2 2,4 3,4 0,8 7,0 5,1 5,7 12,0 13,4 6,4 28,6

4.6 Aanwezigheid kinderen <7 
jaar*

4.8 Hinder door fysieke 
beperking

4.3 Opleidingsniveau

4.2 Leeftijd

4.7 Stedelijkheid**

4.4 Arbeidssituatie

4.5 Gezinssituatie

4.1 Geslacht

4. Minst belangrijk (gewogen rijpercentages)
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Geen bedrijfswagen 8,4 2,3 4,9 0,7 9,9 3,8 5,7 16,4 15,1 5,0 27,7
Wel een bedrijfswagen 2,5 0,8 4,3 0,7 11,3 10,5 8,1 25,9 16,8 3,5 15,7

Frequente autobestuurder 6,9 2,7 4,5 0,5 8,3 7,2 7,8 26,6 13,5 3,2 18,9
Frequente fietser 11,2 4,0 5,0 0,6 6,4 5,7 8,9 9,3 19,8 5,6 23,5

Frequente ov-gebruiker 4,2 0,2 3,2 0,2 7,2 1,5 2,7 24,9 22,2 4,2 29,2
Combi auto & ov 4,7 0,8 2,7 0,5 9,7 2,6 2,7 24,9 14,1 6,8 30,5
Combi ov & fiets 7,0 2,0 4,7 1,3 11,7 1,1 4,2 9,4 16,7 7,8 34,1

Combi auto & fiets 9,1 3,1 6,9 0,7 10,7 4,5 5,9 12,6 13,1 5,0 28,4
Combi auto, ov & fiets 9,1 2,4 3,7 0,3 14,0 2,7 3,4 10,9 13,0 6,4 34,0

Geen freq. auto, fiets, ov 19,3 1,0 4,0 6,4 3,5 9,4 6,9 24,3 3,5 21,8
*Enkel voor degenen met kind(eren) (n=3.379)
**Op basis van Van Hecke indeling (1997)

4.9 Bezit bedrijfswagen

4.10 Typologie gebruiker 
vervoersmiddelen

4. Minst belangrijk (gewogen rijpercentages) - 
vervolg
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DOELSTELLINGEN
7. Welke van de 8 bovenstaande doelstellingen vindt u het meest belangrijk?
Alle verschillen zijn significant voor p≤0,001. Enkel niet-significante verschillen zijn aangeduid met (ns).
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Man 22,4 16,7 4,8 4,7 18,8 16,3 7,8 8,4
Vrouw 23,2 17,3 8,1 7,5 10,1 20,5 5,8 7,6

12-17 jaar 21,3 17,8 5,3 7,1 8,4 30,7 2,7 6,7
18-25 jaar 19,9 21,0 4,0 5,0 14,8 19,5 5,8 10,0
26-35 jaar 19,6 18,3 2,5 6,3 20,1 16,6 8,6 8,0
36-45 jaar 21,3 20,7 2,6 5,5 17,7 17,0 8,1 7,1
46-55 jaar 23,7 17,6 5,5 3,9 13,2 20,4 8,1 7,6
56-65 jaar 29,0 13,0 6,7 5,9 10,8 19,1 7,6 7,9
66-74 jaar 25,7 14,7 12,4 5,5 12,8 18,2 3,8 6,9

75+ jaar 21,4 10,6 17,6 12,5 10,2 15,0 3,6 9,2
Geen/lager onderwijs 32,8 10,8 7,7 8,7 9,9 12,8 3,7 13,6

Lager secundair 28,4 14,0 9,2 6,5 8,7 23,1 4,6 5,4
Hoger secundair 24,5 16,1 7,3 6,1 14,7 17,9 6,1 7,1
Hoger onderwijs 18,2 20,1 3,7 5,2 16,3 18,8 8,9 8,7

Universitair 9,2 23,4 2,3 5,4 19,8 17,7 11,1 11,1
Niet werkend 25,2 14,3 10,4 7,1 10,1 19,0 5,4 8,7

Werkend 21,0 19,0 3,4 5,4 17,8 17,9 7,9 7,6
Zonder kinderen 24,2 15,9 8,2 5,8 13,9 17,4 6,4 8,3

Met kind(eren) 20,5 19,2 3,1 5,7 15,9 20,6 7,5 7,6
Geen kind(eren) <7 jaar 23,3 18,1 4,1 5,6 14,3 21,0 6,6 6,9

Wel kind(eren) <7 jaar 16,0 21,1 1,0 5,9 18,5 19,9 8,8 8,8
Groot stedelijk centrum 19,7 18,7 6,2 5,5 13,4 14,6 10,5 11,4

Stedelijk centrum 24,6 15,6 7,1 4,7 10,7 18,4 8,7 10,2
Andere centrum 24,5 17,5 5,2 6,0 14,2 19,0 6,7 6,9

Niet-centrum 22,3 16,9 6,7 6,7 16,0 19,2 5,3 7,0

7.6 Aanwezigheid kinderen <7 
jaar*

7.7 Stedelijkheid**

7.1 Geslacht

7.3 Opleidingsniveau

7.4 Arbeidssituatie

7. Meest belangrijk (gewogen rijpercentages)

7.5 Gezinssituatie

7.2 Leeftijd
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Niet of zelden 22,4 17,7 4,2 5,8 14,9 19,6 7,0 8,5

Af en toe tot voortdurend 24,5 13,5 18,2 8,6 12,5 11,6 5,7 5,4
Geen bedrijfswagen 22,8 18,5 6,6 6,5 12,0 19,1 7,0 7,6

Wel een bedrijfswagen 14,9 11,4 2,9 4,1 39,8 15,2 6,0 5,7
Frequente autobestuurder 22,8 11,5 7,3 6,3 28,4 16,5 4,1 3,2

Frequente fietser 19,3 21,1 3,8 5,7 5,0 20,7 10,1 14,1
Frequente ov-gebruiker 28,7 24,5 6,4 5,6 5,4 17,9 3,4 8,1

Combi auto & ov 26,6 18,8 8,7 4,5 12,6 19,2 5,5 4,2
Combi ov & fiets 19,5 25,1 5,7 5,3 3,9 13,5 9,5 17,5

Combi auto & fiets 22,0 17,2 5,1 6,3 12,0 21,3 7,3 8,8
Combi auto, ov & fiets 20,2 23,2 4,4 7,4 9,8 18,7 9,3 7,0

Geen freq. auto, fiets, ov 24,6 6,9 12,8 10,3 13,8 23,2 1,5 6,9
*Enkel voor degenen met kind(eren) (n=3.379)
**Op basis van Van Hecke indeling (1997)

7.10 Typologie gebruiker 
vervoersmiddelen

7.9 Bezit bedrijfswagen

7. Meest belangrijk (gewogen rijpercentages) - 
vervolg

7.8 Hinder door fysieke 
beperking
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8. Welke van de 8 bovenstaande doelstellingen vindt u het minst belangrijk ?
Alle verschillen zijn significant voor p≤0,001. Enkel niet-significante verschillen zijn aangeduid met (ns).
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Man 11,2 6,5 6,7 3,0 24,7 4,0 19,1 24,8
Vrouw 10,4 5,6 5,9 2,3 22,7 1,5 28,8 22,8

12-17 jaar 10,0 1,3 4,4 2,2 24,0 1,3 30,1 26,6
18-25 jaar 6,1 5,1 7,2 2,7 23,7 2,7 27,8 24,9
26-35 jaar 9,3 5,6 8,6 2,4 27,4 4,6 18,8 23,3
36-45 jaar 10,7 5,2 7,3 3,0 25,6 3,1 20,5 24,5
46-55 jaar 10,9 5,1 6,6 3,3 25,9 3,3 23,9 20,9
56-65 jaar 10,0 7,2 5,1 2,6 24,0 1,9 26,3 22,8
66-74 jaar 12,2 9,9 4,8 2,3 15,2 1,6 29,5 24,5

75+ jaar 20,2 7,9 2,3 1,7 17,5 ,3 22,7 27,5
Geen/lager onderwijs 7,6 9,6 3,9 3,4 12,6 ,9 29,3 32,8

Lager secundair 11,9 6,1 4,1 2,7 21,1 2,0 27,4 24,8
Hoger secundair 10,4 6,5 5,7 2,6 21,9 2,7 24,7 25,6
Hoger onderwijs 10,3 5,2 7,8 2,9 27,5 3,7 22,0 20,5

Universitair 14,7 3,7 10,2 2,3 36,0 3,1 15,6 14,4
Niet werkend 11,7 6,9 5,0 2,6 19,9 1,8 28,1 24,0

Werkend 10,1 5,5 7,2 2,7 26,6 3,4 20,8 23,7
Zonder kinderen 10,7 6,6 5,7 2,8 21,5 2,4 26,0 24,2

Met kind(eren) 10,9 5,1 7,1 2,5 27,4 3,2 20,4 23,3
Geen kind(eren) <7 jaar 10,3 5,2 6,7 2,5 26,0 2,8 24,2 22,3

Wel kind(eren) <7 jaar 11,7 5,0 7,7 2,2 29,9 3,9 14,5 25,0
Groot stedelijk centrum 12,9 5,7 7,6 3,3 28,3 2,7 20,6 19,0

Stedelijk centrum 11,9 7,0 6,5 2,5 26,9 2,4 23,9 18,9
Andere centrum 9,3 6,5 6,8 2,4 21,5 3,2 24,8 25,7

Niet-centrum 10,6 5,6 5,6 2,6 22,7 2,7 24,5 25,7
Niet of zelden 10,5 6,2 6,5 2,8 24,1 2,7 23,4 23,7

Af en toe tot voortdurend 12,7 4,7 4,8 1,3 21,4 2,9 26,8 25,4

8. Minst belangrijk (gewogen rijpercentages)

8.7 Stedelijkheid**

8.1 Geslacht

8.2 Leeftijd

8.3 Opleidingsniveau

8.4 Arbeidssituatie

8.5 Gezinssituatie

8.6 Aanwezigheid kinderen <7 
jaar*

8.8 Hinder door fysieke 
beperking
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Geen bedrijfswagen 9,2 5,5 6,3 2,5 26,2 2,7 23,7 24,0
Wel een bedrijfswagen 16,5 7,5 6,6 3,4 12,1 5,6 23,3 25,0

Frequente autobestuurder 10,4 7,9 6,5 3,6 9,6 3,3 25,5 33,2
Frequente fietser 9,0 5,2 5,2 2,1 36,9 2,5 22,0 17,0

Frequente ov-gebruiker 6,5 4,3 6,8 2,3 29,3 1,8 24,3 25,0
Combi auto & ov 10,5 5,7 6,5 2,6 16,2 1,0 30,6 26,8
Combi ov & fiets 7,4 4,6 8,8 2,1 43,6 1,7 19,6 12,1

Combi auto & fiets 11,5 5,7 6,3 2,7 26,3 3,2 22,2 22,0
Combi auto, ov & fiets 12,0 4,8 6,3 1,8 30,7 3,7 22,6 18,1

Geen freq. auto, fiets, ov 8,0 4,3 4,9 0,6 25,2 2,5 17,8 36,8
*Enkel voor degenen met kind(eren) (n=3.379)
**Op basis van Van Hecke indeling (1997)

8.10 Typologie gebruiker 
vervoersmiddelen

8.9 Bezit bedrijfswagen

8. Minst belangrijk (gewogen rijpercentages)


